

- ◇ 我對花藝、節期與敬拜都沒有概念，我能夠以花為祭獻呈？
- ◇ 大堆花材怎樣拼合成悅目的花藝佈置？
- ◇ 工作、學習、事奉與家庭的擔子不輕，但我願意安排，希望以此服事，可以嗎？
- ◇ 我只能參與其中課堂，仍可以一同參與嗎？



被吸引與感動，在祈禱尋求下，十位姊妹憑信心踏出這一步！

看看五位姊妹經歷理論課與第一堂實踐課的心聲：

- 記得曾看到秀群牧師的分享「上帝以愛與恩典編織我們的年歲」，這話觸動我的心靈，看見散尾葵給編織成一葉片，承托著三朵代表三一神的雙托百合，跳舞蘭喻意感恩舞動。給我看見花藝竟可說話，並能將人心帶到神面前，讓人在崇拜中專注獨一真神，一同讚美祂，感謝祂。看到這分享，心被感動，就懷著戰兢的心報讀教會花藝與節期的理論與實踐課，學習技巧，希望藉花藝將心意呈獻主。
- 初次學習花藝，感到無從入手，只是在導師指導下，可以在 2.5 小時完成。看到花朵及葉子經修剪後，令人賞心悅目，一切何等奇妙！這令我想起主耶穌所說：凡屬我不結果子的枝子，祂就剪去；凡結果子的，祂就修理乾淨，使枝子結果子更多。(約 15:1-2) 神用祂的心意修剪及重新陶造我們，使我們更合祂心意！
- 記得多年前教會主日崇拜的講台上，總有一盆工整美麗的鮮花，知道是牧者與姊妹的悉心預備，會眾可以為鮮花奉獻金錢，作為對主耶和華的馨香敬奉。但不知何時開始，講台上的鮮花消失了，沒有鮮花擺設的敬拜已成為習慣。感恩！知道教會開辦的《花藝、節期與敬拜》課程有很多人參加，第一堂實踐課各人喜有成果，祈盼教會計劃的崇拜節期花藝佈置得以實踐，並有足夠事奉人員一起參與。
- 花藝絕不簡單！課堂中，個人對神的心似被重新更新。願能將自己的心意獻給神！願會眾明白這花的心意，我相信上帝的美意會成就一切。課堂後，身心仍會疲倦，但這學習叫我愛神愛自己多一點，日子確開心了。感謝主！
- 跟大家一同學習花藝充滿喜樂，感恩我能參與其中。每提起一枝花，要對準位置插入花泥，總是戰戰兢兢。但過程中心被提醒：對準神就是要專注，存着敬畏的心獻上最好。技巧可以操練，最重要是呈獻的心。無論是「生手」還是熟手，盡力盡心獻上就是最美。

** ** * * * * * * * *

我們在堂慶前夕完成《讚美完備的主》這花藝，但我們沒有以花陣迎堂慶，因我們不是要展示各人用心完成的佳作，只想呈獻分別出來給主的祭禮。

期待我們懷著獻呈的心繼續學習，在服事中共建引人入聖的花道。

